



SINJI



PORTABLE BLENDER

Manual

DESCRIPTION

The Sinji Portable Blender is the ideal blender to make healthy smoothies and shakes. Thanks to the built-in battery, you can make the tastiest drinks wherever you want!

CONTENTS

- 1× Sinji Portable Blender
- 1× USB Charging Cable
- 1× User Manual

USER MANUAL

1. Charging

Charge the blender by connecting it via the included micro-USB cable. Connect this cable on the other end to a USB port on a computer, adapter, or hub, for example. The LED indicator turns red to indicate that the blender is charging and turns blue when fully charged. Full charging can take between 4 and 6 hours.

Charge the blender at least 1 time every 3 months, failure to do so may damage the battery and prevent it from charging.

2. Cleaning

Clean the blender's cup and blade thoroughly before use. Check that the sealing ring is securely in place.

3. Pre-cutting the fruit

Wash, peel and deseed the fruit. Cut the fruit into pieces approximately 1×1 cm.

4. Turning on

Fill the blender to about three quarters with the fruit and a little water. Close the lid tightly. Hold the blender at an angle of about 45° with the blade at the bottom. Press the on button, the blender will blend for 30 seconds and then stop.

Tips

- Do not fill the cup more than to $\frac{3}{4}$ full.
- Hard fruits and vegetables should not exceed 50 grams of content to avoid blockages.
- Shake the blender slowly while blending for best results
- For finer results, the blender can be turned on several times in a row. Do not do this more than four times in a row to prevent overheating.

SAFETY TIPS

1. Do not turn on the blender if it is empty, or more than $\frac{3}{4}$ full
2. Do not turn on the blender more than four times in a row, if it overheats, wait at least 30 minutes before next use.
3. Do not unscrew the lid when the blender is not in use, to avoid injury.
4. This is a blender for fruit, do not put in hard materials, such as: beans, meat, etc.
5. Do not place the blender in the microwave, dishwasher or oven.
6. If the blade jams during use, turn off the appliance before opening it.

7. The lid cannot be submerged in water, only rinse the inside of the lid when cleaning.

CLEANING

Remove the lid from the cup and fill it with some water and possibly some detergent. Turn on the blender for 30 seconds and rinse both parts with some water. The blender cannot be washed in a dishwasher. The lid cannot be immersed in water, just rinse the inside of the lid when cleaning. It is better to clean the blender immediately after use to avoid odors.

PROBLEMS AND SOLUTIONS

Problem	Cause	Solution
Liquid is leaking from the cup	Lid is not screwed on tightly. Sealing ring is not seated properly in the lid.	Tighten the lid firmly. Check the ring and make sure it is undamaged and properly seated.
The LED indicator lights up red.	Battery is empty or low.	Make sure the battery is fully charged
The Led indicator is not lit.	Cover is not closed properly. Battery is dead.	Make sure the lid is firmly screwed onto the cup. Make sure the battery is fully charged
Stops working suddenly, LED indicator flashes for ten seconds.	The cup is loaded too full. The blade is blocked.	Turn off the blender, remove the blockage, and wait a few minutes before putting it back into operation to prevent overheating.

DESCRIPTION

Le mixeur portable Sinji est le mixeur idéal pour préparer des smoothies et des shakes sains. Grâce à la batterie intégrée, vous pouvez préparer les boissons les plus délicieuses où que vous soyez !

SOMMAIRE

- 1× Mixeur portable Sinj
- 1× Câble de charge USB
- 1× Manuel d'utilisation

MANUEL DE L'UTILISATEUR

1.Chargement

Chargez le blender en le connectant avec le câble micro-USB inclus. Connectez l'autre extrémité à un port USB sur un ordinateur, un adaptateur ou un hub.

Le voyant lumineux s'allume en rouge pour indiquer que le blender est en cours de chargement et devient bleu lorsqu'il est complètement chargé. Une charge complète peut prendre entre 4 et 6 heures. Chargez le blender au moins une fois tous les trois mois, faute de quoi la batterie risque d'être endommagée et de ne plus pouvoir être rechargée.

2.Nettoyage

Nettoyez soigneusement la tasse et la lame du blender avant de l'utiliser. Vérifiez que la bague d'étanchéité est bien en place.

3.Prédécoupe des fruits

Lavez, épluchez et épépinez les fruits. Coupez les fruits en morceaux d'environ 1 × 1 cm.

4.Allumer

Remplissez le blender aux trois quarts avec les fruits et un peu d'eau. Fermez le couvercle hermétiquement. Tenez le mixeur à un angle d'environ 45° avec la lame en bas. Appuyez sur le bouton de marche, le blender va mixer pendant 30 secondes puis s'arrêter.

Conseils

- Ne remplissez pas la tasse plus de $\frac{3}{4}$ de sa capacité.
- Les fruits et légumes durs ne doivent pas dépasser 50 grammes de contenu pour éviter les blocages.
- Pour un résultat optimal, secouez lentement le mélangeur tout en mixant.
- Pour des résultats plus fins, le blender peut être mis en marche plusieurs fois de suite. Ne faites pas cela plus de quatre fois de suite pour éviter la surchauffe.

CONSEILS DE SÉCURITÉ

1. Ne faites pas fonctionner le blender lorsqu'il est vide ou plus de $\frac{3}{4}$ plein.
2. N'allumez pas le blender plus de quatre fois de suite, s'il surchauffe, attendez au moins 30 minutes avant la prochaine utilisation.
3. Ne dévissez pas le couvercle lorsque le blender n'est pas utilisé pour éviter toute blessure.
4. Il s'agit d'un blender pour les fruits, ne mettez pas de matériaux durs, tels que : haricots,

viande, etc.

5. Ne placez pas le mixeur dans le micro-ondes, le lave-vaisselle ou le four.
6. Si la lame se bloque pendant l'utilisation, éteignez l'appareil avant de l'ouvrir.
7. Le couvercle ne peut pas être immergé dans l'eau, rincez uniquement l'intérieur du couvercle lors du nettoyage.

NETTOYAGE

Retirez le couvercle de la tasse et remplissez-la d'eau et éventuellement de détergent. Mettez le mixeur en marche pendant 30 secondes et rincez les deux parties avec un peu d'eau. Le mixeur ne peut pas être lavé dans un lave-vaisselle. Le couvercle ne peut pas être immergé dans l'eau, rincez uniquement l'intérieur du couvercle lors du nettoyage. Il est préférable de nettoyer le blender immédiatement après utilisation pour éviter les odeurs.

PROBLÈMES ET SOLUTIONS

Problème	Cause	Solution
Le liquide s'échappe de la tasse.	Le couvercle n'est pas bien vissé. L'anneau d'étanchéité n'est pas correctement placé dans le couvercle.	Serrez fermement le couvercle. Vérifiez l'anneau et assurez-vous qu'il n'est pas endommagé et qu'il est correctement placé.
L'indicateur LED s'allume en rouge.	La batterie est faible ou épuisée.	Assurez-vous que la batterie est entièrement chargée.
Le voyant Led n'est pas allumé.	Le couvercle n'est pas correctement fermé. La batterie est vide.	Assurez-vous que le couvercle est bien vissé sur la tasse. Assurez-vous que la batterie est entièrement chargée.
S'arrête soudainement de fonctionner, le voyant lumineux clignote pendant dix secondes.	La tasse est trop pleine. La lame est bloquée.	Éteignez le blender, retirez le blocage et attendez quelques minutes avant de le remettre en marche pour éviter toute surchauffe.

BESCHREIBUNG

Der Sinji Portable Blender ist der ideale Mixer für die Zubereitung gesunder Smoothies und Shakes. Dank des eingebauten Akkus können Sie die leckersten Getränke zubereiten, wo immer Sie wollen!

INHALT

- 1× Sinji Tragbarer Mixer
- 1× USB-Ladekabel
- 1× Benutzerhandbuch

BENUTZERHANDBUCH

1.Laden

Laden Sie den Mixer auf, indem Sie ihn mit dem mitgelieferten Mikro-USB-Kabel anschließen. Verbinden Sie das andere Ende mit einem USB-Anschluss an einem Computer, einem Adapter oder einem Hub.

Die LED-Anzeige leuchtet rot, um anzuzeigen, dass der Mixer geladen wird, und wird blau, wenn er vollständig geladen ist. Eine vollständige Aufladung kann zwischen 4 und 6 Stunden dauern. Laden Sie den Mixer mindestens alle drei Monate auf. Andernfalls kann der Akku beschädigt und nicht mehr geladen werden.

2.Reinigung

Reinigen Sie den Mixerbehälter und die Klinge vor dem Gebrauch gründlich. Prüfen Sie, ob der Dichtungsring fest sitzt.

3.Vorschneiden der Früchte

Waschen, schälen und entkernen Sie die Früchte. Schneiden Sie das Obst in ca. 1 × 1 cm große Stücke.

4.Einschalten

Füllen Sie den Mixer zu etwa drei Vierteln mit den Früchten und ein wenig Wasser. Schließen Sie den Deckel fest. Halten Sie den Mixer in einem Winkel von ca. 45°, wobei sich die Klinge unten befindet. Drücken Sie die Einschalttaste, der Mixer mischt 30 Sekunden lang und stoppt dann.

Tipps

- Füllen Sie den Becher nicht mehr als $\frac{3}{4}$ voll.
- Hartes Obst und Gemüse sollte nicht mehr als 50 Gramm Inhalt haben, um Verstopfungen zu vermeiden.
- Schütteln Sie den Mixer während des Mixens langsam, um beste Ergebnisse zu erzielen.
- Für feinere Ergebnisse kann der Mixer mehrmals hintereinander eingeschaltet werden. Tun Sie dies nicht mehr als viermal hintereinander, um eine Überhitzung zu vermeiden.

SICHERHEITSTIPPS

1. Betreiben Sie den Mixer nicht, wenn er leer oder zu mehr als $\frac{3}{4}$ gefüllt ist.
2. Schalten Sie den Mixer nicht öfter als viermal hintereinander ein. Wenn er überhitzt, warten

Sie mindestens 30 Minuten vor der nächsten Verwendung.

3. Schrauben Sie den Deckel nicht ab, wenn der Mixer nicht in Gebrauch ist, um Verletzungen zu vermeiden.
4. Dies ist ein Mixer für Obst, geben Sie keine harten Materialien ein, wie z. B.: Bohnen, Fleisch, usw.
5. Stellen Sie den Mixer nicht in die Mikrowelle, die Spülmaschine oder den Ofen.
6. Wenn die Klinge während des Gebrauchs klemmt, schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie es öffnen.
7. Der Deckel darf nicht in Wasser getaucht werden, spülen Sie beim Reinigen nur die Innenseite des Deckels ab.

REINIGUNG

Nehmen Sie den Deckel vom Becher ab und füllen Sie ihn mit etwas Wasser und eventuell etwas Spülmittel. Schalten Sie den Mixer 30 Sekunden lang ein und spülen Sie beide Teile mit etwas Wasser ab. Der Mixer kann nicht in der Spülmaschine gereinigt werden. Der Deckel darf nicht in Wasser getaucht werden, spülen Sie beim Reinigen nur die Innenseite des Deckels ab.

Es ist besser, den Mixer sofort nach Gebrauch zu reinigen, um Gerüche zu vermeiden.

PROBLEME UND LÖSUNGEN

Problem	Ursache	Lösung
Flüssigkeit tritt aus dem Becher aus.	Der Deckel ist nicht fest aufgeschraubt. Der Dichtungsring sitzt nicht richtig im Deckel.	Ziehen Sie den Deckel fest an. Prüfen Sie den Ring und stellen Sie sicher, dass er unbeschädigt ist und richtig sitzt.
Die LED-Anzeige leuchtet rot.	Die Batterie ist schwach oder erschöpft.	Stellen Sie sicher, dass der Akku vollständig geladen ist
Die Led-Anzeige leuchtet nicht.	Die Abdeckung ist nicht richtig geschlossen. Der Akku ist leer.	Stellen Sie sicher, dass der Deckel fest auf den Becher geschraubt ist. Stellen Sie sicher, dass der Akku vollständig geladen ist
Funktioniert plötzlich nicht mehr, LED-Anzeige blinkt zehn Sekunden lang.	Der Becher ist zu voll. Die Klinge ist blockiert.	Schalten Sie den Mixer aus, entfernen Sie die Verstopfung und warten Sie einige Minuten, bevor Sie ihn wieder in Betrieb nehmen, um eine Überhitzung zu vermeiden.

DESCRIPCIÓN

La batidora portátil Sinji es la batidora ideal para hacer batidos y smoothies saludables. Gracias a la batería incorporada, podrás preparar las bebidas más deliciosas donde quieras.

CONTENIDO

- 1× Batidora portátil Sinji
- 1 cable de carga USB
- 1× Manual de usuario

MANUAL DEL USUARIO

1.Carga

Cargue la batidora conectándola con el cable micro-USB incluido. Conecte el otro extremo a un puerto USB de un ordenador, adaptador o concentrador. El indicador LED se vuelve rojo para indicar que la licuadora se está cargando y se vuelve azul cuando está completamente cargada. Una carga completa puede tardar entre 4 y 6 horas.

Cargue la batidora al menos una vez cada tres meses, al no hacerlo puede dañar la batería y hacerla incapaz de ser cargada.

2.Limpieza

Limpie bien el vaso y la cuchilla de la batidora antes de usarla. Compruebe que el anillo de sellado esté bien colocado.

3.Pre-corte la fruta

Lave, pele y despeje previamente la fruta. Corte la fruta en trozos de aproximadamente 1 × 1 cm.

4.Encender

Llenar la batidora hasta tres cuartas partes con la fruta y un poco de agua. Cierre bien la tapa. Mantenga la batidora en un ángulo de unos 45° con la cuchilla en la parte inferior. Pulse el botón de encendido, la batidora batirá durante 30 segundos y luego se detendrá.

Consejos

- No llene la taza más de $\frac{3}{4}$ de su capacidad.
- Las frutas y verduras duras no deben superar los 50 gramos de contenido para evitar obstrucciones.
- Agitar la batidora lentamente mientras se mezcla para obtener los mejores resultados.
- Para obtener resultados más finos, la batidora puede encenderse varias veces seguidas. No lo haga más de cuatro veces seguidas para evitar el sobrecalentamiento.

CONSEJOS DE SEGURIDAD

1. No haga funcionar la batidora cuando esté vacía o más de $\frac{3}{4}$ de su capacidad.
2. No encienda la batidora más de cuatro veces seguidas, si se sobrecalienta, espere al menos 30 minutos antes del siguiente uso.
3. No desenrosque la tapa cuando la batidora no esté en uso para evitar lesiones.
4. Esta es una licuadora para frutas, no ponga materiales duros, como: frijoles, carne, etc.

5. No coloque la batidora en el microondas, el lavavajillas o el horno.
6. Si la cuchilla se atasca durante el uso, apague el aparato antes de abrirlo.
7. La tapa no se puede sumergir en el agua, sólo se debe enjuagar el interior de la tapa cuando se limpie.

LIMPIEZA

Retire la tapa del vaso y llénelo con un poco de agua y posiblemente con un poco de detergente. Encienda la batidora durante 30 segundos y enjuague ambas partes con un poco de agua. La batidora no se puede lavar en el lavavajillas. La tapa no se puede sumergir en el agua, sólo se debe enjuagar el interior de la tapa cuando se limpie. Es mejor limpiar la batidora inmediatamente después de usarla para evitar los olores.

PROBLEMAS Y SOLUCIONES

Problema	Causa	Solución
El líquido se sale de la taza.	La tapa no está bien enroscada. El anillo de sellado no está bien asentado en la tapa.	Apriete bien la tapa. Compruebe el anillo y asegúrese de que no está dañado y de que está bien asentado.
El indicador LED se ilumina en rojo.	La batería está baja o agotada.	Asegúrese de que la batería esté completamente cargada.
El indicador Led no se enciende.	La tapa no está bien cerrada. La batería está vacía.	Asegúrese de que la tapa esté bien enroscada al vaso. Asegúrese de que la batería esté completamente cargada.
De repente deja de funcionar, el indicador LED parpadea durante diez segundos.	La copa está demasiado llena. La cuchilla está bloqueada.	Apague la batidora, retire la obstrucción y espere unos minutos antes de volver a ponerla en funcionamiento para evitar el sobrecalentamiento.

DESCRIZIONE

Il frullatore portatile Sinji è il frullatore ideale per fare frullati e frullati sani. Grazie alla batteria integrata, puoi preparare le bevande più deliziose ovunque tu voglia!

CONTENUTI

- 1× frullatore portatile Sinji
- 1× cavo di ricarica USB
- 1× manuale utente

MANUALE UTENTE

1.Carica

Carica il frullatore collegandolo con il cavo micro-USB incluso. Collegare l'altra estremità a una porta USB di un computer, un adattatore o un hub. L'indicatore LED diventa rosso per indicare che il frullatore è in carica e diventa blu quando è completamente carico. Una carica completa può richiedere tra le 4 e le 6 ore.

Caricare il frullatore almeno una volta ogni tre mesi, in caso contrario si rischia di danneggiare la batteria e renderla incapace di essere caricata.

2.Pulizia

Pulire accuratamente la tazza del frullatore e la lama prima dell'uso. Controllare che l'anello di tenuta sia saldamente in posizione.

3.Pre-tagliare la frutta

Lavare, sbucciare e togliere i semi alla frutta. Tagliare la frutta in pezzi di circa 1 × 1 cm.

4.Accendere

Riempire il frullatore per circa tre quarti con la frutta e un po' d'acqua. Chiudere bene il coperchio. Tenere il frullatore ad un angolo di circa 45° con la lama in basso. Premere il pulsante on, il frullatore frullerà per 30 secondi e poi si fermerà.

Suggerimenti

- Non riempire la tazza per più di $\frac{3}{4}$.
- La frutta e la verdura dura non dovrebbero superare i 50 grammi di contenuto per evitare blocchi.
- Agitare lentamente il frullatore mentre si frulla per ottenere i migliori risultati.
- Per risultati più fini, il frullatore può essere acceso più volte di seguito. Non farlo più di quattro volte di seguito per evitare il surriscaldamento.

CONSIGLI DI SICUREZZA

1. Non utilizzare il frullatore quando è vuoto o più di $\frac{3}{4}$ pieno.
2. Non accendere il frullatore più di quattro volte di seguito, se si surriscalda, attendere almeno 30 minuti prima del prossimo utilizzo.
3. Non svitare il coperchio quando il frullatore non è in uso per evitare lesioni.
4. Questo è un frullatore per la frutta, non mettere dentro materiali duri, come: fagioli, carne, ecc.

5. Non mettere il frullatore nel microonde, nella lavastoviglie o nel forno.
6. Se la lama si inceppa durante l'uso, spegnere l'apparecchio prima di aprirlo.
7. Il coperchio non può essere immerso nell'acqua, sciacquare solo l'interno del coperchio durante la pulizia.

PULIZIA

Togliete il coperchio dalla tazza e riempitela con un po' d'acqua ed eventualmente un po' di detersivo. Accendere il frullatore per 30 secondi e sciacquare entrambe le parti con dell'acqua. Il frullatore non può essere lavato in lavastoviglie. Il coperchio non può essere immerso nell'acqua, sciacquare solo l'interno del coperchio durante la pulizia. È meglio pulire il frullatore immediatamente dopo l'uso per evitare gli odori.

PROBLEMI E SOLUZIONI

Problema	Causa	Soluzione
Il liquido fuoriesce dalla tazza.	Il coperchio non è avvitato saldamente. L'anello di tenuta non è inserito correttamente nel coperchio.	Serrare saldamente il coperchio. Controllate l'anello e assicuratevi che non sia danneggiato e che sia posizionato correttamente.
L'indicatore LED si accende in rosso.	La batteria è scarica o esaurita	Assicurarsi che la batteria sia completamente carica
L'indicatore LED non si accende.	Il coperchio non è chiuso correttamente. La batteria è scarica.	Assicuratevi che il coperchio sia ben avvitato sulla tazza. Assicurarsi che la batteria sia completamente carica
Improvvisamente smette di funzionare, l'indicatore LED lampeggia per dieci secondi.	La tazza è troppo piena. La lama è bloccata.	Spegnere il frullatore, rimuovere il blocco e aspettare qualche minuto prima di usarlo di nuovo per evitare il surriscaldamento.

BESCHRIJVING

De Sinji Portable Blender is de ideale blender om gezonde smoothies en shakes mee te maken. Dankzij de ingebouwde batterij maak je de lekkerste drankjes, waar je maar wilt!

INHOUD

- 1× Sinji Portable Blender
- 1× USB-laadkabel
- 1× Gebruiksaanwijzing

GEBRUIKSAANWIJZING

1. Laden

Laadt de blender op door hem aan te sluiten via de bijgeleverde micro-USB kabel. Sluit deze kabel aan de andere kant aan op een USB-poort van bijvoorbeeld een computer, adapter, of hub.

De LED-indicator wordt rood om aan te geven dat de blender laadt en wordt blauw wanneer deze volledig geladen is. Het volledig laden kan tussen de 4 en 6 uur in beslag nemen. Laadt de blender minstens 1 keer elke drie maanden, als dit niet gebeurt, kan de batterij beschadigd raken en niet meer in staat zijn om opgeladen te worden.

2. Schoonmaken

Maak de beker en het mesje van de blender goed schoon voor gebruik. Controleer of de verzegelingsring goed op zijn plek zit.

3. Fruit voorsnijden

Was, schil en ontpit het fruit.
Snij het fruit in stukjes van ongeveer 1 × 1 cm

4. Aanzetten

Vul de blender tot ongeveer drie kwart met het fruit en een beetje water
Draai het deksel goed dicht.
Hou de blender in een hoek van ongeveer 45° met het mesje aan de onderkant.
Druk op de aan knop, de blender zal 30 seconden blenden en daarna stoppen.

Tips

- Vul de beker niet verder dan tot $\frac{3}{4}$ vol.
- Hard fruit en groenten mag niet meer dan 50 gram van de inhoud zijn, om blokkades te voorkomen.
- Schud de blender langzaam tijdens het blenden voor het beste resultaat
- Voor fijner resultaat kan de blender meerdere keren achter elkaar aangezet worden. Doe dit niet vaker dan vier keer achter elkaar, om oververhitting te voorkomen.

VEILIGHEIDTIPS

1. Zet de blender niet aan als hij leeg is, of meer dan $\frac{3}{4}$ vol zit
2. Zet de blender niet vaker dan vier keer achter elkaar aan, als hij oververhit, wacht dan in ieder geval 30 minuten voor het volgende gebruik.

3. Draai de deksel niet los als de blender niet in gebruik is, om letsel te voorkomen.
4. Dit is een blender voor fruit, doe er geen harde materialen in, zoals: bonen, vlees, etc.
5. Plaats de blender niet in de magnetron, vaatwasser of oven.
6. Als het mesjes blokkeert tijdens gebruik, zet het apparaat dan uit voor het geopend wordt.
7. Het deksel kan niet ondergedompeld worden in water, spoel alleen de binnenkant van het deksel af bij het schoonmaken.

REINIGING

Verwijder het deksel van de beker en vul deze met wat water en eventueel wat afwasmiddel. Zet de blender aan voor 30 seconden en spoel beide delen af met wat water. De blender kan niet gewassen worden in een vaatwasser. Het deksel kan niet ondergedompeld worden in water, spoel alleen de binnenkant van het deksel af bij het schoonmaken.

Het is beter de blender direct na gebruik schoon te maken, om geurtjes te voorkomen.

PROBLEMEN EN OPLOSSINGEN

Probleem	Oorzaak	Oplossing
Er lekt vloeistof uit de beker.	Deksel zit niet goed dicht gedraaid. Verzegelingsring zit niet goed in de deksel.	Draai de deksel stevig aan. Controleer de ring en zorg dat deze onbeschadigd is en goed op zijn plek zit.
De LED-indicator brandt rood.	Batterij is leeg of bijna leeg.	Zorg dat de batterij volledig geladen is
De Led indicator brandt niet.	Deksel zit niet goed dicht. Batterij is leeg.	Zorg dat de deksel stevig op de beker gedraaid zit. Zorg dat de batterij volledig geladen is
Stopt plots met werken, LED-indicator knippert tien seconden.	De Beker is te vol geladen. het mesje is geblokkeerd.	Schakel de blender uit, verwijder de blokkade en wacht enkele minuten met het weer in gebruik nemen om oververhitting te voorkomen.

OPIS

Przenośny blender Sinji to idealny blender do przygotowywania zdrowych smoothie i koktajli. Dzięki wbudowanemu akumulatorowi możesz przygotować najsmaczniejsze napoje gdziekolwiek zechcesz!

SPIS TREŚCI

- 1× Sinji Przenośny blender
- 1× kabel ładujący USB
- 1× Instrukcja obsługi

INSTRUKCJA OBSŁUGI

1. Ładowanie

Naładuj blender, podłączając go za pomocą dołączonego kabla micro-USB. Podłącz drugi koniec do portu USB w komputerze, adapterze lub koncentratorze.

Wskaźnik LED zmienia kolor na czerwony, aby wskazać, że blender jest w trakcie ładowania i zmienia kolor na niebieski, gdy jest w pełni naładowany. Pełne ładowanie może trwać od 4 do 6 godzin.

Naładuj blender przynajmniej raz na trzy miesiące, w przeciwnym razie może dojść do uszkodzenia baterii i uniemożliwienia jej ładowania.

2. Czyszczenie

Przed użyciem należy dokładnie wyczyścić kielich blendera i ostrze. Sprawdzić, czy pierścień uszczelniający jest prawidłowo założony.

3. Wstępne krojenie owoców

Owoce umyć, obrać i pozbawić pestek. Owoce kroimy na kawałki o wymiarach ok. 1 × 1 cm.

4. Włączanie

Napełnić blender do około trzech czwartych owocami i odrobiną wody. Zamknąć szczelnie pokrywę. Trzymać blender pod kątem około 45°, tak aby ostrze znajdowało się u dołu. Naciśnij przycisk włączania, blender będzie miksował przez 30 sekund, a następnie zatrzyma się.

Porady

- Nie napełniać kubka więcej niż do ¾.
- Twarde owoce i warzywa nie powinny przekraczać 50 gramów zawartości, aby uniknąć blokady.
- Aby uzyskać najlepsze rezultaty, powoli wstrząsaj blenderem podczas miksowania.
- Aby uzyskać dokładniejsze rezultaty, blender można włączyć kilka razy z rzędu. Nie należy tego robić więcej niż cztery razy z rzędu, aby zapobiec przegrzaniu.

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

1. Nie należy używać blendera, gdy jest pusty lub napełniony w ponad ¾.
2. Nie włączaj blendera więcej niż cztery razy z rzędu, jeśli się przegrzeje, odczekaj co najmniej 30 minut przed kolejnym użyciem.
3. Nie należy odkręcać pokryw, gdy blender nie jest używany, aby uniknąć obrażeń.

4. Jest to blender do owoców, nie należy wkładać twardych materiałów, takich jak: fasola, mięso itp.
5. Nie należy umieszczać blendera w kuchenke mikrofalowej, zmywarce do naczyń ani piekarniku.
6. Jeśli ostrze zakleszczy się podczas użytkowania, wyłącz urządzenie przed otwarciem.
7. Pokrywy nie można zanurzać w wodzie, podczas czyszczenia należy jedynie optukać jej wewnętrzną stronę.

CZYSZCZENIE

Zdejmij pokrywkę z kubka i napełnij go wodą i ewentualnie detergentem. Włącz blender na 30 sekund i przepłucz obie części wodą. Blendera nie można myć w zmywarce do naczyń. Pokrywy nie można zanurzać w wodzie, podczas czyszczenia należy jedynie optukać jej wewnętrzną stronę.

Lepiej jest czyścić blender natychmiast po użyciu, aby uniknąć nieprzyjemnych zapachów.

PROBLEMY I ROZWIĄZANIA

Problem	Przyczyna	Rozwiązanie
Płyn wycieka z kubka.	Pokrywa nie jest dokładnie przykręcona. Pierścień uszczelniający nie jest prawidłowo osadzony w pokrywie.	Mocno dokręć pokrywę. Sprawdź pierścień i upewnij się, że jest nieuszkodzony i prawidłowo osadzony.
Wskaźnik LED świeci się na czerwono.	Bateria jest słaba lub wyczerpana.	Upewnij się, że bateria jest w pełni naładowana
Wskaźnik Led nie świeci się.	Pokrywa nie jest prawidłowo zamknięta. Bateria jest rozładowana.	Upewnij się, że pokrywka jest mocno przykręcona do kubka. Upewnij się, że bateria jest w pełni naładowana
Nagle przestaje działać, wskaźnik LED miga przez dziesięć sekund.	Filiżanka jest zbyt pełna. Ostrze jest zablokowane.	Wyłączyć blender, usunąć blokadę i odczekać kilka minut przed ponownym uruchomieniem, aby zapobiec przegrzaniu.



SINJI

© 2021, Sinji. All rights reserved.

www.sinjiproducts.com

Made in China